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SVIBANJ – MJESEC ZAŠTITE OD POŽARA
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VATROGASCI
112 Poziv za žurnu pomoć
192 Policija 194 Hitna Medicinska Pomoć
Poštovani sugrađani,

Svibanj je mjesec zaštite od požara, mjesec kada se dodatno naglašava da je s vatrom potrebno biti oprezan kroz cijelu godinu i 24 sata na dan. 

Smanjenje požara otvorenog prostora u i oko našeg mjesta govori da ste prepoznali važnost preventivnog djelovanja u njegovom sprečavanju.  
Pred nama je ljeto i vjerojatno još jedno sušno razdoblje kada su povećane opasnosti od nastajanja i širenja požara, pogotovo požara otvorenog prostora.

Društvo i ove godine organizira dan otvorenih vrata 18.05.2014. godine.

Dođite i posjetite nas poslije 10 sati. Biti će nam drago pokazati vam čime raspolažemo i odgovoriti na sva vaša pitanja.

Vaše Dobrovoljno vatrogasno društvo Novaki
Ovim putem Vam želimo skrenuti pozornost na nekoliko preventivnih mjera koje mogu pomoći da smanjite rizike da ne dođe do požara, na najmanju moguću mjeru:
· Ne palite vatru na otvorenom. Ljeti je paljenje bilo kakve vatre na otvorenom prostoru strogo zabranjeno! Za nepoštivanje propisa o zabrani loženja vatre na otvorenim prostorima, policija pokreće prekršajne prijave.

· Ukoliko posiječete raslinje oko kuće, uklonite ga što dalje.

· Educirajte djecu o požarnim opasnostima.

· U stanu, podrumu ili na tavanu ne držite zapaljive i eksplozivne tvari u nedozvoljenim količinama

· Ne bacajte vrući pepeo sa žeravicom i opuške u posude koje se mogu zapaliti

· Ukoliko osjećate miris plina po dolasku u stan ne palite svjetlo ili šibice već zatvorite dovod plina i provjetrite prostoriju otvaranjem vrata i prozora

· Ne palite otvorenu vatru u blizini objekta naročito za vrijeme vjetrovitog vremena

· Za vrijeme paljenja smeća, sušene trave i slično, udaljenost od objekta mora biti 20 metara, a kod paljenja osigurajte sredstva za početno gašenje. Po završetku ugasite svaki žar.

· Nabavite aparat za gašenje požara prahom (S-6) za gašenje početnih požara

· Uključite jednu osobu Vašeg domaćinstva u vatrogasno društvo, da protupožarna preventiva bude sastavni dio Vašeg domaćinstva, pa ćete mirnije i sigurnije graditi bolje sutra
· U  šumi je u svako godišnje doba loženje vatre strogo zabranjeno.
Ukoliko želite dodatne informacije ili niste sigurni kako preventivno djelovati kod gore navedenih situacija, možete kontaktirati našeg zapovjednika na broj mobitela 098 6223 57 ili dođite do nas svake prve nedjelje u mjesecu kada i mi posvećujemo dodatno vrijeme uvježbavanju i preventivi.
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