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IZVIJEŠĆE O RADU DVD-a NOVAKI 

Za razdoblje 1.1. do 31.12.2016.  
Braćo i sestre vatrogasci,

Dopustite mi da vam u nekoliko narednih minuta približim aktivnosti koje je DVD Novaki imalo u ovoj godini. 

1. Uvod

Na današnji dan 25.3., prije točno 90 godina, na poticaj doktora Pavla Lončara i još 24 drugih utemeljitelja, osnovano je Dobrovoljno vatrogasno društvo Novaki. 
Iako je ovo izviješće o radu DVDa Novaki za 2016. godinu, važno je na početku istaknuti ovu činjenicu jer nas je upravo volja i htijenje naših utemeljitelja za pomaganje drugima u nevolji, i svih sljedećih generacija, dovela do današnjeg dana i godine kada ponosno možemo slaviti ovaj veliki jubilej.
2. Razdoblje 2013. – 2017. u brojkama:

· Kontinuirani rad s članstvom: od operativnih aktivnosti, praćenja ispunjavanja njihovih prava i obaveza, uz poseban naglasak na rad s podmlatkom, a koji je rezultirao ukupnim rastom broja članova unatoč činjenici da nas je samovoljno napustilo njih 7 nakon što su upoznati s njihovom neaktivnošću.
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· Starosna struktura pokazuje konstatni broj članova unutar godišta 18-30, 31-60 i iznad 60 godina, te značajan rast članova ispod 18 godina starosti. To ukazuje na stabilan bazen članova za operativne i ostale aktivnosti, kao i dobar temelj podmlatka i mladeži kao garancije za budući rad Društva  
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· Kontinuirani rad na osposobljavanju je rezultirao dobrom pokrivenošću članova po zvanjima, od vatrogasaca do članova s posebnim ovlastima, na čemu treba nastaviti kako bi osigurali daljnu operativnu sposobnost Društva
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· Analiza aktivnosti ukazuje na trend ravnomjernijeg rasporeda unutar članstva, pa tako se kontinuirano smanjuju članovi koji sudjeluju u 61-80% aktivnosti, dok se ostale skupine s manje aktivnosti povećavaju.
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3. 2016. 

3.1. Operativna djelatnost

a) Vatrogasne intervencije

Društvo je imalo dvije intervencije ove godine i to u našem mjestu:

1. Siječanj, izlijetanje vozila kod kapele na Staroj Karlovačkoj cesti

2. Listopad, požar dimnjaka  

b) Pokazne vježbe

Sudjelovali smo na 4 pokazne vježbe, i to: 

1. 14.5.2016. vježba I. operativnog područja u Čegljima 
2. 29.5.2016. vježba II. operativnog područja u Volavju
3. 14.08. kao promatrači na vježbi bratskog društva DVDa Tuškani. 

4. 20.11. na vježbi u Jastrebarskom, povodom obilježavanja  dana Grada Jastrebarsko

Osim pokaznih vježbi, DVD Novaki, kontinuirano provodi mjesečnu operativnu aktivnost kroz provjeru ispravnosti opreme i provjeru znanja u upotrebi te opreme.

c) Osposobljavanje i usavršavanje 
Osposobljavanje za vatrogasca I. klase u Domagoviću u travnju (Petra Pros, Zvonimir Kupina mlađi, Davor Badlaj, Alen Ivančić, Martina Vojnović) i strojara u Petrovini u svibnju (Davor Badlaj, Alen Ivančić, Petra Pros, Zvonimir Kupina mlađi, Mihael Popović).

Krajem godine je jedna naša članica (Marija Šeperić Grdiša) krenula na tečaj za vatrogaskinju, koji je nažalost otkazan i kasnije u 2017. nastavljen.
d) Nabava vatrogasne opreme

Tijekom godine nabavljeno je:

1. 3 para čizama za šumske požare
2. 3 brentače, 3 stalka za vodu i 3 crvene kante za vježbanje podmlatka

3. 1 komplet oznaka za natjecanje vatrogasnog podmlatka 

4. 1 vatrogasna kapa – šilterica

Početkom ove godine je nabavljena i motorna pila.
e) Dislokacija vatrogasaca

Zapovjednik DVD-a Novaki, Ivan Šeperić-Grdiša također je bio na dislokaciji na otoku Hvaru u trajanju od 2 tjedna.  

3.2. Vatrogasna natjecanja

Vatrogasni podmladak:

a) prvi Kup za podmladak i mladež u Gornjem Desincu 26.6.2016

a. prvo natjecanje ovog odjeljenja od formiranja

b. od 9 ekipa osvojeno 8. Mjesto

b) Kup u Petrovini 3.7.2016.
a. Od 12 ekipa osvojeno 9. mjesto

c) Gradsko natjecanje u Petrovini 4.9.2016.

a. Osvojeno 6. mjesto

Muško A odjeljenje:

a) Kup DVD-a Petrovine 3.7.2016

a. od 13 ekipa osvojeno 12 mjesto
b) Gradsko vatrogasno revijalno natjecanje u Petrovini 4.9.2016. 
a. Osvojeno 4. mjesto. 
Ovdje se želimo zahvaliti svima koji su sudjelovali na ovim natjecanjima i poželjeti im još bolje rezultate na sljedećim natjecanjima.

3.3. Aktivnosti u mjesecu zaštite od požara

Mjesec zaštite od požara je započeo uobičajenom mjesečnom operativnom aktivnošću, odnosno provjerom operativne spremnosti Društva.

Ovog mjeseca smo tradicionalno obilježili i dan vatrogasaca povodom Sv. Florijana prisustvujući na svetoj misi u Petrovini, s ostalim Društvima iz Župe Svetog Petra.

U Čegljima je održana vježba I. operativnog područja. Na njoj smo sudjelovali s našim navalnim vozilom i usisom. Također smo sudjelovali na vježbi II. Operativnog područja u Volavju.
Kao i prethodnih godina, iako su prostorije Društva namjenjene svim stanovnicima mjesta, radi boljeg upoznavanja sa radom Društva, organiziran je dan otvorenih vrata za naše sumještane. Prije toga smo im podijelili informativni letak kojim smo ih informirali o preventivnim akcijama koje trebaju poduzeti u nadolazećoj požarnoj sezoni; tada smo ih informirali i o radu Društva.

Također se je napravio i izvršio plan za preventivni pregled hidrantske mreže i domaćinstava, spremišta, opreme te okoliša. .

3.4. Ostale aktivnosti

· Poduzete su redovne aktivnosti održavanja doma, okoliša i ostalog inventara, a među ostalim:

a) Čišćenje snijega oko doma i spremišta

b) Košnja trave oko doma, obližnjeg igrališta i uz potok

c) Priprema i spremanje drva za loženje

· Organizirano druženje vatrogasnog podmlatka

· Servisiranje (uključuje i popravak rolo vrata što je popravio naš član Zvonimir Kupina mlađi) i registracija vatrogasnog navalnog vozila, promjena guma na prikolici za agregat, 
· Uređeni željezni stolovi u Sali u domu 

· Članovi društva su išli u mačkare 13.8.2016. povodom vjenčanja našeg člana, Ivana Grdiše mlađeg
· Sklopljen ugovor o obavljanju knjigovodstvenih usluga s tvrtkom Agus-prom d.o.o. 

· Prezentacija vatrogastva u tvrtki Hewlett-Packard u sklopu akcije „povedi djecu na posao“; prezentaciju održao zapovjednik Ivan Šeperić Grdiša

· Sa dva člana volontirali na županijskom natjecanju djece u Domagoviću

· Organizirano druženje s polaznicima 1. do 4. razreda u Područnoj školi Volavje na kojem su uz nas sudjelovali  i predstavnici DVDa Volavje i VZG Jastrebarskog 

· Mlađi članovi Društva su nabavili novi stol za stolni tenis kojeg su financirali vlastitim sredstvima

· Sudjelovali na 

a) otvaranju spomen obilježja u Jastrebarskom

b) malonogometnom turniru DVDa Domagovića

· organizirano i provedeno dijeljenje prigodnih novogodišnjih kalendara u prosincu

· zapovjednik Ivan Šeperić-Grdiša je sudjelovao na humanitarnoj vatrogasnoj utrci „Zagrepčanka 512“ u Zagrebu u prosincu
· Završni radovi na izradi monografije kojom ćemo obilježiti nadolazeću proslavu 90 godina postojanja ovog Društva

a) Svako kućansto u mjestu Novaki upoznato s izdavanjem monografije te su se počele bilježiti i predbilježbe.

b) Primljene prve uplate za zatvaranje financijske konstrukcije za izdavanje monografije.

c) Definiran datum promocije monografije (24.2.2017.), datum 90. Skupštine (18.3.2017.) i proslave (24.6.2017.)

· Oformljen odbor za organizaciju Proslave povodom 90 godina neprekidnog rada Društva
a) Članovima Društva prezentiran Elaborat za održavanje Proslave

· Potrebno je spomenuti da su od početka ove godine organizirane likovne radionice s našim podmlatkom i mladeži, pod vodstvom gđe Petre Pros i gđice Martine Vojnović; radionice su polučile izvrstan rezultat u vidu dječje kreativnosti, njihovog druženja izrade suvenira koji su u cijelosti rasprodani na promociji već spomenute monografije.

3.5. Financiranje

Društvo nema fiksnih izvora prihoda te stoga prikuplja sredstva kroz članarine od punoljetnih članova Društva te dotacija subvencija dobrih ljudi i raznih pravnih subjekata. 

Donatorima izvan Društva želimo se posebno zahvaliti, a oni su u 2016. godini bili:

Grad Jastrebarsko, EL-ING-Jastrebarsko, VZG-Jastrebarsko, Vode Jastrebarsko i mještani našeg mjesta Novaki.
Napravljen je pregled financijskog dugovanja članova prema Društvu te će iste biti iskomunicirane s svima koji duguju određene iznose. Osim što i financijski pomažu ovo Društvo, ne smije se zaboraviti naglasiti, vrijeme, trud i volja koju su uložili u sam rad Društva, a to ima nemjerljivu vrijednost za nas.   

3.6. Održane sjednice

U tijeku godine je održano 7 sastanaka upravnog i 8 nadzornog odbora, 1 sastanak zapovjedništva i 3 sastanaka cijelog Društva, 4 mjesečne operativne aktivnosti, 2 Skupštine, te još 56 puta radi raznih drugih aktivnosti. 
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3.7. Statistički podaci na 31.12.2016.

a) Članstvo

Društvo broji 53 člana, od toga 35 izvršujuća, među kojima je i od mogućih 15, 9 operativnih članova s važečim liječnićkim, zatim 3 veterana, 1 počasnog člana, 11 podmladaka i 4 mladeži. 
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Prema starosti, 15 članova je mlađe od 18 godina, 20 članova je od 18 do 30 godina, 14 članova je od 31 do 60 godina, te 5 članova starijih od 60 godina. 
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Gledajući priljev/odljev članova, u 2016.g. upisano je 5 novih članova (3 podmlatka i 2 punoljetnih) i 4 člana (Tomislav Kupina, Adriano Žeželić, Dubravko Kupina, Renata Samarin) je otišlo samovoljno.
5 novih članova su: Nikolina Požega, Leo i Noa Pavlić, Kristina Šoštarić i Ivan Pros. Ovim putem želimo još jednom dobrodošlicu u naše Društvo.
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Prema zvanjima društvo broje 14 vatrogasaca, 4 vatrogasca I. klase, 1 dočasnika, 2 dočasnika 1. klase, 1 časnika, 3 časnika I. klase, 2 viša časnika, 1 sa posebnim ovlastima, te 15 bez ispita. O školovanju ovih ljudi smo već prije govorili.
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b) Prisutnost:

Analizom prisutnosti na sastancima, vidljiv je nastavak tendencije iz prethodnih godina odnosno da manji broj članova obavlja najveći broj zadataka, što potvrđuju i brojke u nastavku: 

· 68% članova sudjelovalo je 20% i manje u navedenim aktivnostima

· 94% članova je sudjelovalo 40% i manje, odnosno

· 6% članova je iznijelo 41% i više navedenih aktivnosti. 

Za napomenuti je da se veći broj mlađih članova sve više uključuje u razne aktivnosti, pa se na navedene brojke ipak može gledati u pozitivnom smislu.
Članovima koji nisu uopće sudjelovali u navedenim aktivnostima ili samo jednom (a da nisu veterani i ispod 18 godina starosti; Adriano Žeželić, Marinko Marić, Josip Grdiša, Ivan Fratrić, Dubravko Kupina, Renata Samarin), temeljem navedenog praćenja aktivnosti, poslani su dopisi u listopdu da se očituju žele li i dalje biti članovi ovog Društva. Od navedenih članova nitko nije pismeno povratno javio, dok su nakon razgovora s njima, Marinko Marić, Josip Grdiša i Ivan Fratrić izrazili želju da i dalje ostanu članovi Društva. Sukladno navedenom  prema Statutu, odlukom Upravnog odbora donesena je odluka o brisanju iz članstva ssljedećih dotadašnjih članova: Adriano Žeželić, Dubravko Kupina, Renata Samarin. 
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4. Zaključak.  

Zaključno treba naglasiti slijedeće: 

· Krenulo se s intenzivnim pripremama za proslavu 90 godina neprekidnog djelovanja Društva, a za što je osnovan i Odbor za organizaciju Proslave

· Učinjeni su završni radovi u cilju izdavanja Monografije o Društvu i mjestu Novaki Petrovinski, a što smo i svečano predstavili na njenoj promociji 24. veljače ove godine.
· Odjeljenje vatrogasnog podmlatka je krenulo s svojim prvim natjecanje nakon dužeg razdoblja neimanja ovakvog odjeljenja što posebno veseli

· Društvo, uz svoju osnovnu djelatnost, i dalje aktivno sudjeluje u ostalima aktivnostima u svom mjestu, a tako će nastaviti i u buduće

Čeka nas zanimljiva i vrlo intenzivna 2017. godina, ali nas i veseli jer 90 godina ipak nije malo i govori o duhu i upornosti svih članova Društva, od onih prvih iz 1927. do sadašnjih.

I na kraju, vidimo se 24. lipnja ove godine na ovom istom mjestu, kada ćemo svi zajedno proslaviti ovaj veliki jubilej.

Ukoliko je nešto  izostavljeno u Izvještaju, molim članove Skupštine da ga nadopune.

Hvala na pozornosti.

U Novakima Petrovinskim, 25.3.2017.g.. 

U ime Upravnog odbora podnio Tajnik, Denis Fratrić
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